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® Romotop’

Declared qualities stated

Technical sheet
RIANO G 10

Harmonised technical
specification

v EN16510-1ed.2:2023 | EN 16510-2-1:2022

v Ecodesign

v DIN+

v BImSchVv2 ¢ 15a B-VG 2015

Classification of appliance

Type BE

Nominal heat output

Part load heat output

(nom) (part)
Energy efficiency Nrom | Npart 79 --- %
cificioncy st nomnal heat output oo | Mpan 69 %
Energy Efficiency Index EEI 105
Energy label A
Fuel Wood logs
Fuel length 250-350 mm
Average fuel consumption 2,40 --- kg/h
Allowed fuel dose 30 kg/h
Fuel supply interval 1 hour
Amount of combustion air 30,4 m3/h
Nominal heat output Prom| Ppart 78 -- kW
Hot-water exchanger nominal heat output Pwnoml Pwpart --- --- kW
Maximum water operating pressure Pw --- bar
Dry flue gas mass flow rate Dt grom [Pt g part 73 --- als
Flue gas outlet temperature Torom| Tepart 340 -- °C
Flue draught Prom| Ppart 12 —- Pa
Chimney temperature class T400
Connection to the common chimney Yes
Storage of fuel in the wood shed area No
Maximum warming of the wood in the wood shed --- °C
Dust O, =13 % PM,om | PMp 3 mg/Nm?
CO; 9,93 %
Emigsions of gases of combustion co. |co 0,0840 - %
(COin the flue gases at O, =13 %) nom’ = part 1049 - mg/Nm?3
OGC O, =13% OGC, ol OGCp 71 mg/Nm?3
NOx O, =13 % NO,rorml NOypart 58 mg/Nm?3
Automatic regulation unit of burning --- ---
Electricity consumption in standby mode elsg --- kW
Electricity consumption €lmax | €lmin - --- kW
Standing air loss Vh - m3/h
Intermittent operation | Continuous operation INT | CON INT
Basic technical data
Principal dimensions (Height | Width | Length) HIW]|L 1006 | 831 | 424 mm
Combustion chamber dimensions HIW|L 299|588 | 241 mm
Fireplace door dimensions H|IW|L el e mm
Axis height of the rear (side) outlet 862 mm
Volume of hot-water exchanger --- |
Flue diameter 150 mm
Diameter of flue throat dout 150 mm
Diameter of external air connection 125 mm
Maximum length (pipe) of external air intake 5000 mm
Weight m 190 kg
Load bearing capacity M chim 200 kg
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® Romotop’

Technical sheet

RIANO G 10

Heat capacity

minimum size of the room of appliance installation

Insulation of the house - very good (20 W/m3)  e.g. new, insulated house / permanently inhabited 256 m3
Insulation of the house — good (22,5 W/m?3) 228 m?
Insulation of the house — middle (32 W/m?) 160 m?
Insulation of the house — bad (45 W/m?) N4 m?3
Insulation of the house - very bad (50 W/m?) e.g. old, uninsulated house / cottage / chalet 102 m3
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® Romotop’

Deklarierte Produkteigenschaften

Technisches Datenblatt
RIANO G 10

Harmonisierte technische
Spezifikation

v EN16510-1ed.2:2023 | EN 16510-2-1:2022

v Ecodesign ¢ DIN+  BImSchVv2 + 15a B-VG 2015

Produktklassifizierung Type BE

Nennwarmeleistung Teillastwarmeleistung

(nom) (part)

Energiewirkundgsgrad Nrom | Npart 79 . %
Raumheizungs-Jahresnutzungsgrad NSnom | NSpart 69 --- %
Energieeffizienzindex EEI 105
Energielabel A
Brennstoff Scheitholz
Brennstofflange 250-350 mm
Durchschnittlicher Brennstoffverbrauch 2,40 --- kg/h
Zulassiger Brennstoffverbrauch 30 kg/h
Brennstofflieferintervall 1Stunde
Verbrennungsluftmenge 30,4 m3/h
Nennwarmeleistung Prom | Poart 7.8 --- kW
Warmetauscherleistung Pwnoml Pwpart --- --- kW
Maximaler Wasserbetriebsdruck Pw --- bar
Rauchgasmassenstrom (trocken) Dt grnom [Pt g part 73 --- als
Rauchgasaustrittstemperatur Tonom| Tspart 340 - °C
Forderdruck Prom| Ppart 12 --- Pa
Temperaturklasse T400
Mehrfachbelegung Ja
Lagerung von Brennstoff im Holzfach Nein
Maximale Erwarmung des Holzes im Holzfach --- °C
Feinstaub O, =13 % PM, ol PM o 3 - mg/Nm?3
CO, 9,93 %
Abgasemission ' co.__|co 0,0840 --- %
(CO in den Abgasen bei O, =13 %) nom’ = part 1049 - mg/Nm?3
OGCC O, =13% OGC, ol OGC 71 mg/Nm?3
NOx O, =13 % NO, ol NO,part 58 mg/Nm?3
Automatische Abbrandsteuerung --- ---
Stromverbrauch im Bereitschaftszustand elsg - kW
Stromverbrauch €lmax | €lmin --- - kW
Standiger Luftverlust Vh - m3/h
Intervallbetrieb | Dauerbetrieb INT | CON INT
Technische Grunddaten
Hauptabmessungen (Hohe | Breite | Tiefe) HIW]|L 1006 | 831 424 mm
Abmessungen der Brennkammer (Hohe | Breite | Tiefe) HIW]|L 299|588 | 241 mm
Abmessungen der Feuerraumtur (Hohe | Breite | Tiefe) HIW]|L el Rl mm
Achshohe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss 862 mm
Volumen Warmetauscher --- |
Rauchrohrdurchmesser 150 mm
Abgasstutzen dout 150 mm
Durchmesser zentrale Luftzufuhr 125 mm
Maximale Lange (Rohrleitung) der zentralen Luftzufuhr 5000 mm
Gewicht m 190 kg
Tragfahigkeit M chim 200 kg
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® Romotop’

Heizleistung (Brennwert)
mindestraumgroéBe fur die Installation des Produkts

Technisches Datenblatt

RIANO G 10

z.B. neues, isoliertes Haus / standig

Warmedammung des Hauses — sehr gut (20 W/m?) bewohnt 256 m3
Warmedammung des Hauses — gut (22,5 W/m?3) 228 m?
Warmedammung des Hauses — mittel (32 W/m3) 160 m?
Warmedammung des Hauses — schlecht (45 W/m?3) M4 m?
Wwarmedammung des Hauses - sehr schlecht (50 W/m?3) i{i.t?;t/eéﬁan‘gtedémmtes Haus/ 102 m?3
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® Romotop’

Caractéristiques déclarées du produit

Fiche technique
RIANO G 10

Norme(s) Européennes v EN16510-1ed.22023 | EN 16510-2-1:2022 v Ecodesign v DIN+ V BImSchv2 « 15a B-VG 2015
Classification de l'appareil Type BE

Puissance thermique nominale| Puissance thermique partielle

(nom) (part)

Efficacité énergétique Nrom | Npart 79 . %
thermiqus nomnsle de lapparel oo | Mspan 69 %
Indice d'efficacité énergétique EEI EEI 105
Label énergétique A
Combustible Blches
Longueur recommandée de blches 250-350 mm
Consommation moyenne de combustible 2,40 --- kg/h
Charge en bois autorisé 30 kg/h
Intervalle entre les chargements de combustible 1 heure
Débit massique des fumeées 30,4 m3/h
Puissance thermique nominale Prom| Ppart 7.8 --- kW
Puissance thermigue nominale de I'échangeur Puwnoml Pwpart - -- kw
Pression d'eau maximale Pw - bar
Débit massique des gaz de combustion secs Pt grom [Pt g part 7.3 --- als
Température de sortie des gaz de combustion Tenom! Tspart 340 -—- °C
Tirage de conduit de fumée Prom| Ppart 12 --- Pa
Classe de température T400
Raccordement a une cheminée collective Oui
Stockage du combustible dans range bdches Non
Réchauffement maximal du bois dans range blches --- °C
Poussiere O, =13 % PMpom | PMy 3 mg/Nm?
CO, 9,93 %
Résidus de cormAbustion émis co.|co 0,0840 %
(CO dans les résidus de combustion pour O, =13 %) nom? ——part 1049 mg/Nm?3
OGC 0O, =13% OGC, gl OGC, 71 mg/Nm3
NOx O, =13 % NO, ol NOypart 58 --- mg/Nm3
Régulation automatique de la combustion --- ---
Consommation d'énergie en mode veille elsg --- kW
Consommation d'électricité €lmax | €lmin - --- kW
Standing air loss Vh - m3/h
Fonctionnement par intermittence | Service ininterrompu  INT | CON INT
Données techniques de base
Dimensions principales (Hauteur | Largeur | Profondeur) HIW]|L 1006 | 831 424 mm
e e s Wi 2991588124 o
Dimensions de la porte (Hauteur | Largeur | Profondeur) HIW]|L Bl R mm
Hauteur de l'axe de la sortie arriere (latérale) 862 mm
Volume de I'échangeur de chaleur --- |
Diametre du conduit de fumée 150 mm
Diametre de buse d'air de combustion dout 150 mm
Diametre de l'arrivée d'air centrale 125 mm
Longueur maximale (tuyau) d'arrivée d'air centrale 5000 mm
Poids m 190 kg
Capacité de charge M chim 200 kg

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024
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® Romotop’

Capacité thermique (Pouvoir calorifique)
taille minimale de la piéce ou est installé I'appareil

Fiche technique
RIANO G 10

par exemple, maison neuve et isolée /

Isolation de la maison - trés bon (20 W/m?3) habitée en permanence 256 m3
Isolation de la maison — bon (22,5 W/m?3) 228 m?
Isolation de la maison — moyen (32 W/m?3) 160 m?
Isolation de la maison — mauvais (45 W/m?3) M4 m?
Isolation de la maison - trés mauvais (50 W/m?3) par exemple une vieille maison / 102 m?3

chalet / chalet non isolé

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024
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® Romotop’

Proprieta dichiarate del prodotto

Sheda tecnica
RIANO G 10

Specificazioni tecniche
armonizzate

v EN16510-1ed.2:2023 | EN 16510-2-1:2022

v Ecodesign

v DIN+

v BImSchVv2 ¢ 15a B-VG 2015

Classificazione del prodotto

Type BE

Potenza termica nominale

Potenza termica parziale

(nom) (part)
Efficienza energetica Nrom | Npart 79 . %
el rscaldamento dambinte. oo | Mspan 69 %
Indice di efficienza prodotto EEI 105
Etichetta energetica A
Combustibile Legna
Combustibile — lunghezza 250-350 mm
Consumo medio di combustibile 2,40 - kg/h
Dose ammessa di combustibile 3,0 kg/h
Intervallo di aggiunta di combustibile 1ora
Quantita di aria di combustione 30,4 m3/h
Potenza termica nominale Prom| Ppart 7,8 --- kW
Potenza ter. nom. dello scamniatore di acqua calda Puwnoml Pwpart - --- kW
Ppressione massima di funzionamento dell'acqua Pw --- bar
Portata dei fumi di scarico secchi Pt grom [Pt g part 73 - als
Temperatura d'uscita dei gas di scarico Torom| Tepart 340 -- °C
Tiro di esercizio Prom| Ppart 12 —- Pa
Classe di temperatura del camino T400
Collegamento al camino collettivo Si
Stoccaggio del combustibile nell'area della stufa a legna No
Riscaldamento massimo della legna nella stufa a legna —-- °C
Polvere O, =13 % PMpom | PMy 3 mg/Nm?
CO; 993 --- %
Emissiqni A co.|co 0,0840 %
(CO nei gas comburenti all' O, =13 %) nom? ——part 1049 mg/Nm?3
OGCC0;=13% OGC, ol OGC 71 mg/Nm?
NOx O, =13 % NO, rorml NOypart 58 mg/Nm?3
Controllo automatico della combustione --- -
Consumo di energia elettrica in modo stand-by elsg --- kW
Consumo di energia elettrica €lmax | €lmin - --- kW
Perdita d'aria in piedi Vh - m3/h
Funzionamento intermittente | Funzionamento continuo INT | CON INT
Dati tecnici di base
Dimensioni principali (Altezza | Larghezza | Profondita) HIW|L 1006 | 831 | 424 mm
T e oo i 299 563124 o
Dimensioni dello sportello del focolare (Alt. | Larg. | Prof) HIW]|L Bl R mm
Altezza dell'asse dell'uscita posteriore (laterale) 862 mm
Volume dello scambiatore di agqua calda --- |
Diametro del condotto fumario 150 mm
Diametro del gola della canna fumaria dout 150 mm
Diametro dell'afflusso centralizzato di aria 125 mm
Lunghezza mass. (tubo) di alimentazione centrale dell'aria 5000 mm
Peso m 190 kg
Capacita di carico M chim 200 kg
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® Romotop’

Capacita termica (Potere calorifico)
dimensione minima del locale in cui & installato I'apparecchio

Sheda tecnica
RIANO G 10

Isolamento della casa — molto buono (20 W/m?3)

ad esempio, casa nuova e isolata / abitata

3

in Mmodo permanente 256 m
Isolamento della casa — buono (22,5 W/m?3) 228 m?
Isolamento della casa — medio (32 W/m?) 160 m?
Isolamento della casa — cattivo (45 W/m?) M4 m?
_ 3 ad esempio, una vecchia casa / un cottage / 2

Isolamento della casa — molto male (50 W/m3) Uno chalet non isolato 102 m

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024

9/15

Sheda tecnica

Romotop



® Romotop’

Deklaracija lastnosti

Tehnic¢ni list
RIANO G 10

Harmonizirana tehni¢na
specifikacija

v EN16510-1ed.2:2023 | EN 16510-2-1:2022

v Ecodesign

v DIN+

v BImSchVv2 ¢ 15a B-VG 2015

Klasifikacija izdelka

Type BE

Nazivna toplotna mo¢

Toplotna mo¢ pri delni

obremenitvi

(nom) (part)
Energetska ucinkovitost Nrom | Npart 79 --- %
Se_zonska er_wergetska ucinkovitost NSrom | NSpart 69 . %
pri ogrevanju prostorov
Indeks energetske ucinkovitosti EEI 105
Energijska nalepka A
Gorivo Drva
Priporocljiva dolzina goriva 250-350 mm
Povprec¢na poraba lesa 2,40 --- kg/h
Dovoljena koli¢ina lesa 30 kg/h
Interval dobave goriva za nazivno moc Tura
Zahtevan zrak za izgorevanje 30,4 m3/h
Nazivna toplotna moc Prom| Ppart 7,8 --- kW
Izhod toplovodnega izmenjevalnika Pwnoml Pwpart --- --- kW
Maks. delovni tlak Pw - bar
Masni pretok suhih dimnih plinov Dt grom [Pt g part 73 - als
Temperatura izhodnih dimnih plinov Tonom| Topart 340 --- °C
Vlek dimnika Prom| Ppart 12 --- Pa
Temperaturni razred kamina T400
Prikljucek na skupni dimnik Da
Skladis¢enje goriva v obmocju peci Ne
Maksimalno segrevanje lesa v obmocju peci na drva --- °C
Prah O, =13 % PMy ol PM oy 3 mg/Nm3
CO, 993 %
EmisijeAizgore\/‘alnih plmov co.__|co 0,0840 %
(CO v dimne pline pri O; =13 %) nom! == part 1049 --- mg/Nm?3
OGC O, =13% OGC, ol OGC 71 mg/Nm?
NOx O, =13 % NO, ol NO,part 58 mg/Nm?
Avtomatska regulacija gorenja - -—-
Poraba elektricne energije v stanju pripravljenosti elsg --- kW
Poraba elektricne energije €lmax | €lmin - - kW
Stalna izguba zraka Vh --- m3/h
Prekinjeno delovanje | Neprekinjeno delovanje INT | CON INT
Osnovni tehni¢ni podatki
Dimenzije (Visina | Sirina | Globina) HIW|L 1006 | 831 | 424 mm
Dimenzije zgorevalne komore (Vigina | Sirina | Globina) HIW]|L 299|588 | 241 mm
Dimenzije vrat ped&i (Vidina | Sirina | Globina) HIW]|L el Rl mm
ViSina osi zadnjega (stranskega) izpusta 862 mm
Prostornina toplotnega izmenjevalnika --- |
Premer prikluc¢ka dimne cevi 150 mm
Premer dimne cevi dout 150 mm
Zunanji dovod zraka (ZDZ) 125 mm
Najvecja dolzina (cevi) zunanje dovod zraka 5000 mm
Teza m 190 kg
Nosilnost Mechim 200 kg

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024

10/15

Tehniéni

list

Romotop



® Romotop’

Tehnic¢ni list

RIANO G 10

Mo¢ ogrevanja (Kurilna vrednost)

najmanjsa velikost prostora primernega za vgradnjo naprave

Izolacija hige — zelo dobro (20 W/m?) npr. nova, izolirana hisa / stalno naseljena 256 m3

Izolacija hige — dobro (22,5 W/m?) 228 m?

Izolacija hige — srednja (32 W/m?3) 160 m?

Izolacija hige — slabo (45 W/m?3) N4 m?

Izolacija hige — zelo slabo (50 W/m?3) npr. stara, neizolirana hisa / koca / brunarica 102 m?
Suchdol nad Odrou, 01.06.2024 Tehniéni list Romotop
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® Romotop

Iimoitetut ominaisuudet

Yhdenmukaistetut

; - v EN16510-1ed.22023 | EN 16510-2-12022  Ecodesign v DIN+ « BImSchV2 ¢ 15a B-VG 2015
tekniset tiedot

Laitteen luokittelu Type BE

Nimellinen ldmméntuotto Lammaontuotto osakuormalla

(nom) (part)

Energiatehokkuus Nrom | Npart 79 . %
Zg%g;ﬁ;ﬂig?&{fﬁfh energiatehokkuus Mrom | MSoort 69 . %
Energiatehokkuusindeksi EEI 105
Energiamerkinta A
Polttoaine Puuhalot
Polttopuun pituus 250-350 mm
Keskimaarainen polttoaineenkulutus 2,40 --- kg/h
Sallittu puumaara 30 kg/h
Puun lisaysvali 1tunti
Palamisilman maara 30,4 m3/h
Nimellinen lammaontuotto Prom| Ppart 78 -- kW
Vesilammonsiirtimen teho Pwnoml Pwpart --- --- kW
Veden maksimi kayttopaine Pw --- bar
Kuivan savukaasun massavirta Dt grom [Pt g part 7.3 --- als
Savukaasujen ulostulolampdtila Torom| Tepart 340 -- °C
Savuputken veto Prom| Ppart 12 —- Pa
Hormin lampaotilaluokka T400
Liitanta yhteiseen hormiin Kylla
Polttoaineen varastointialue No
Puun maksimaalinen lampeneminen varastointialueella --- °C
Poly O, =13% PM,om | PMp 31 mg/Nm?3
CO, 9,93 - %
Délykaasupééspét Co.|co 0,0840 %
(CO savukaasuissa O, = 13 %) nom’ == part 1049 mg/Nm?3
OGC O, =13% OGC, ol OGCp 71 mg/Nm?3
NOx O, =13 % NO,rorml NOypart 58 mg/Nm?3
Automaattinen palamisen saatdyksikko --- ---
Virrankulutus valmiustilassa elsg --- kW
Virrankulutus €lmax | €lmin - --- kW
Seisovan ilman havié Vh --- m3/h
Ajoittainen kaytto | Jatkuva kayttd INT | CON INT
Tekniset perustiedot
Tarkeimmat mitat (Korkeus | Leveys | Pituus) HIW|L 1006 | 831 424 mm
Palotilan mitat (Korkeus | Leveys | Pituus) HIW|L 299|588 | 241 mm
Takan luukun mitat (Korkeus | Leveys | Pituus) H|IW|L el e mm
Takimmaisen (sivu-)ulostuloaukon korkeus 862 mm
Vesilammonsiirtimen tilavuus --- |
Hormin halkaisija 150 mm
Savukanavan litannan halkaisija dout 150 mm
Ulkoilmaliitannan halkaisija 125 mm
Ulkoisen ilmanoton enimmaispituus (putki) 5000 mm
Paino m 190 kg
Kantavuus Mechim 200 kg
Suchdol nad Odrou, 01.06.2024 Tekniset tiedot Romotop
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® Romotop

Lampokapasiteetti
huoneen vahimmaiskoko, johon laite asennetaan

Talon l[Ammaoneristys — erinomainen (20 W/m?) esim. uusi lammaoneristetty talo / pysyvasti asuttu 256 m?
Talon l[Ammaoneristys — hyva (22,5 W/m?3) 228 m?
Talon l[Ammaoneristys — tyydyttava (32 W/m?3) 160 m?
Talon lAmmaoneristys — vahainen (45 W/m?3) N4 m?

esim. vanha, lAmmadneristamaton talo /

Talon lammaéneristys — erittain huono (50 W/m?3) mokki / alppimaja

102 m3

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024 Tekniset tiedot Romotop
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® Romotop’

Deklareeritud omadused

Tehniliste andmete leht
RIANO G 10

Harmoneeritud tehniline
spetsifikatsioon

v EN16510-1ed.2:2023 | EN 16510-2-1:2022

v Ecodesign

v DIN+ ¢ BImSchv2 « 15a B-VG 2015

Seadme klassifikatsioon Type BE

Nimivéimsuse juures Osalise véimsuse juures

(nom) (part)

Energiatdhusus Nrom | Npart 79 - %
KUtmise sesoonne energiatdhusus NSnom | NSpart 69 --- %
Energiatdhususe indeks EEI 105
Energiamargis A
Kuttematerjal Puuhalud
Kuttematerjali pikkus 250-350 mm
Keskmine kUttematerjali tarve 2,40 --- kg/h
Lubatud kuttematerjali hulk 30 kg/h
Kuttematerjali lisamise intervall 1tund
Pslemisdhu hulk 30,4 m3/h
Nimivéimsus Prom| Ppart 78 -- kW
Soojusvaheti voimsus Pwnoml Pwpart --- --- kW
Maksimaalne veesurve Pw - bar
Suitsugaaside kuivmass maar Dt grom [Pt g part 7.3 --- als
Suitsugaaside temperatuur 66rist valjumisel Torom| Tepart 340 -- °C
Suitsutoru tdmme Prom| Ppart 12 —- Pa
Korstna temperatuuriklass T400
Uhendus tldkorstnaga Jah
Kdttematerjali ladustamine puude sailitusalal Ei
Puidu maksimaalne soojenemine sailitusalal --- °C
Tolm O, =13 % PM,om | PMp 3 mg/Nm?
CO, 9,93 - %
Délemisgaaside emissioon suitsugaaside Co.|co 0,0840 %
CO kui O, =13 %) nom’ - part 1049 mg/Nm?3
OGC O, =13% OGC, ol OGCp 71 mg/Nm?3
NOx O, =13 % NO,rorml NOypart 58 mg/Nm?3
Automaatne pdlemise reguleerimisseade --- ---
Elektritarbimine ootereziimis elsg --- kW
Energiatarve €lmax | €lmin - --- kW
Seisva hu kadu Vh --- m3/h
Vahelduv t6o | Pidev t6d INT | CON INT
Tehnilised pohiandmed
P&him&otmed (Kérgus | Laius | Pikkus) HIW|L 1006 | 831 424 mm
Poélemiskambri méddud (Kérgus | Laius | Pikkus) HIW|L 299|588 | 241 mm
Kolde ukse méddud (Kérgus | Laius | Pikkus) H|IW|L el e mm
Tagumise (kUlgmise) valjalaskeava telje kdrgus 862 mm
Sooja vee soojusvaheti maht --- |
Suitsutoru diameeter 150 mm
Suitsutoru ava diameeter dout 150 mm
Valisbhu Uhenduse diameeter 125 mm
Ohu sissevétutoru maksimaalne pikkus 5000 mm
Kaal m 190 kg
Kandevéime Mechim 200 kg

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024
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® Romotop’

Soojusmahutavus
seadme paigaldamiseks sobiva ruumi vdahim suurus

Tehniliste andmete leht

RIANO G 10

Hoone soojustus — vaga hea (20 W/m?)

nt uus soojustatud hoone / hoone, milles elatakse aasta ringi 256 m?
Hoone soojustus — hea (22,5 W/m?3) 228 m?
Hoone soojustus — keskmine (32 W/m?3) 160 m?
Hoone soojustus - halb (45 W/m?3) N4 m?
Hoone soojustus — vaga halb (50 W/m?2)  ntvana soojustamata hoone / suvila 102 m?

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024
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